

Ministerul Educației Naționale
UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRONOMICE
ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ DIN BUCUREȘTI
FACULTATEA DE MANAGEMENT ȘI DEZVOLTARE
RURALĂ
CONCURS DE ADMITERE
Studii universitare de licență
Sesiunea IULIE 2019

LISTA FINALĂ A CANDIDAȚILOR
ABSOLVENȚI DE LICEE SITUATE ÎN MEDIUL RURAL
ÎNMATRICULAȚI PE LOCURILE CU FINANȚARE DE LA BUGET

Nr. crt.	Numele și prenumele	Interviu	Medie Bacalaureat	Discip. la alegere	Media de concurs	Domeniul / programul de studii
1	VILD C. RENATA - ALEXANDRA	Admis	9,26	9,50 LR	9,33	Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală / Inginerie și management în alimentația publică și agroturism
2	ROȘU V. CRISTIAN - ANDREI	Admis	9,13	9,20 G	9,15	Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală / Inginerie și management în alimentația publică și agroturism
3	ȘABAN D. AIDAN - ANDREI	Admis	8,23	9,15 G	8,50	Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală / Ingineria și managementul afacerilor agricole
4	BRÎNZEA G. ADRIANA - MIRELA	Admis	8,50	7,95 LR	8,33	Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală / Inginerie și management în alimentația publică și agroturism
5	CORCODEL I. LĂCRĂMIOARA - TATIANA	Admis	7,76	8,45 LR	7,96	Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală / Inginerie și management în alimentația publică și agroturism
6	ONCIOIU I.H. MĂDĂLIN - GABRIEL	Admis	7,58	7,75 LR	7,63	Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală / Inginerie și management în alimentația publică și agroturism
7	LUNGU G. IONELA - VALENTINA	Admis	6,90	7,20 LR	6,99	Inginerie și management în agricultură și dezvoltare rurală / Inginerie și management în alimentația publică și agroturism

Media de concurs: Medie bacalaureat - 70%; Discip. la alegere - 30% LR - Limba română; G - Geografie

**Președinte Comisie
de Admitere Facultate**

**Secretar Comisie
de Admitere Facultate**

**Decan
Prof.univ.dr. DINU TOMA ADRIAN**

Prof.univ.dr. CONDEI RETA

Președinte Comisie de Admitere

Secretar Comisie de Admitere

**Rector
Prof.univ.dr. Sorin Mihai CÎMPEANU**

Prof.univ.dr. Emilia Sofia MANOLE